
 

Pasos para la ejecución de la sintaxis Encuesta de Ciencia Tecnología e Innovación 

1) Cree 2 carpetas directamente en el disco local C, con los nombres:  “Indicadores Innovación “  e  

“Indicadores ACT” 

2) En la dirección “C:\Indicadores Innovación“ copie las siguientes 2 bases de datos descargables, así como 

los archivos de sintaxis: 

Bases de datos 

1. BDD_INN.sav 2. BDD_ACTI.sav  

Archivos de sintaxis 

1. IndicadoresINN.sps 2. Indicadores INN baja prioridad.sps 3. Requerimientos_Adicionales.sps  

La primera base de datos corresponde a la base de datos de innovación y la segunda base de datos 

corresponde a indicadores agregados. 

El primer archivo de sintaxis corresponde a los principales indicadores, el segundo a indicadores de detalle 

(los 2 archivos trabajan con la 1era base de datos) y el tercero a una batería de adicional de indicadores 

agregados (trabajo con la 2da base de datos). 

3. En la dirección “C:\Indicadores ACT “ copie la base de datos: 

1. BDD_ACTNAC.sav  

1. Sintaxis Indicadores ACT.sps  

La base de datos corresponde a la base de ciencia y tecnología y el archivo de sintaxis corresponde a la 

sintaxis para calcular los indicadores de ciencias y tecnología. 

4) Para obtener los indicadores de la encuesta de innovación se debe ejecutar los archivos de  sintaxis en el 

siguiente orden: 

1.  IndicadoresINN 
2. Indicadores INN baja prioridad 
3. Requerimientos_Adicionales 

 

5) Para obtener los indicadores de la Encuesta de Ciencia y Tecnología se debe ejecutar el único archivo:   

1.  Sintaxis Indicadores ACT 


